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Př́ıklad 2.1. Je dán jazyk L = {w | počet |w|a je sudý} nad abecedou ⌃ = {a, b}. Navrhněte
konečný automat přij́ımaj́ıćı jazyk L a dokažte, že skutečně tento jazyk přij́ımá.

Př́ıklad 2.2. Je dán jazyk L = {w | počet |w|a je sudý a počet |w|b je lichý} nad abecedou

⌃ = {a, b}. Navrhněte konečný automat přij́ımaj́ıćı jazyk L a dokažte, že skutečně tento jazyk

přij́ımá.
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Př́ıklad 2.3. Pro daný jazyk L navrhněte konečný automat, který tento jazyk přij́ımá. O

automatu ukažte, že opravdu přij́ımá daný jazyk.

1. ⌃ = {a, b}, jazyk L obsahuje právě všechna slova, která konč́ı b a maj́ı délku 3k + 1.



2. ⌃ = {0, 1}, jazyk L obsahuje právě všechna slova, která obsahuj́ı podslovo 0101.



3. ⌃ = {0, 1}, jazyk L obsahuje právě všechna slova, jejichž každé podslovo délky 3 obsahuje

znak 0. (Poznámka: někdy se vyplat́ı přeformulovat si zadáńı.)



Př́ıklad 2.4. Pomoćı Nerodovy věty a pomoćı pumping lemmatu dokažte, že jazyk L =

{0i1j0k | 0  i < j < k} neńı regulárńı.





Př́ıklad 2.5. Pro daný jazyk L navrhněte konečný automat, který tento jazyk přij́ımá. O

automatu ukažte, že opravdu přij́ımá daný jazyk.

1. ⌃ = {a, b} obsahuje právě všechna slova, která zač́ınaj́ı a konč́ı stejným symbolem a maj́ı

délku alespoň 2.

2. ⌃ = {a, b}, jazyk L obsahuje právě všechna slova, která zač́ınaj́ı a konč́ı stejným symbolem.

3. ⌃ = {0, 1}, jazyk L obsahuje právě všechna slova, jejichž každé podslovo délky 3 obsahuje

aspoň dvě nuly. Pozor na slovo 11.


